

Інститут археології НАН України
Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса
НАН України
Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник
Українське товариство охорони пам'яток історії та культури
Київська духовна академія і семінарія УПЦ

Прес-реліз

16 червня 2011 р. о 10-00 у Центрі пам'ятокознавства Національної академії наук України і Українського товариства охорони пам'яток історії та культури відбудеться відкриття **Міжнародної наукової конференції “Православ'я – цивілізаційний стрижень слов'янського світу”**.

Під час роботи конференції близько 40 відомих вчених – археологів, істориків, політологів, філологів та богословів з України, Росії, Сербії та Молдови розглянуть історію Православної церкви в слов'янському світі, її роль у цивілізаційних та державотворчих процесах, що відбувалися на теренах Східної та Південно-Східної Європи, обговорять актуальні питання відносин між різними християнськими конфесіями, причини протистояння гілок православ'я, окреслять можливі шляхи вирішення існуючих проблем та нададуть пропозиції щодо розвитку взаємовідносин між владними й релігійними структурами. Особлива увага буде приділена питанням використання і контролю за станом збереження пам'яток архітектури культового призначення.

Робота конференції триватиме у трьох секціях:

1. Археологія та архітектура: проблеми збереження й використання православної матеріальної спадщини (*місце проведення – Центр пам'ятокознавства НАН України, 2-й поверх*)

2. Історія православ'я в Україні та слов'янському світі, його вплив на події сьогодення (*місце проведення – Центр пам'ятокознавства НАН України, 1-й поверх*).

3. Православ'я в Україні і слов'янському світі в ХХ – на початку ХХІ століття (*місце проведення – Церковно-археологічний кабінет Київської духовної академії, корп. № 63*)

Після проведення конференції планується видання її матеріалів.

Наша адреса: Центр пам'ятокознавства Національної академії наук України і Українського товариства охорони пам'яток історії та культури (01015, Київ, вул. Івана Мазепи (Лаврська) 21, корпус 19).

Телефони оргкомітету: (044) 280-71-27, (044) 254-52-65